



# DEN NORSKE KIRKE

Mjøndalen menighetsråd

## Møtebok fra møte i Mjøndalen menighetsråd

<b>Utvalg</b>	Mjøndalen menighetsråd
<b>Møtedato</b>	21.03.2024
<b>Møtetid</b>	kl. 18.30-21.00
<b>Møtested</b>	Kirkestua i Mjøndalen kirke

**Til stede:** Nils Andreas Devlin, Andreas Buhaug, Kate Elisabeth Lindgren, Øivind Hanslien, Hanne Kristin Høybråten, sokneprest Arnstein Hardang, Siw Christine Bodahl-Pilegård, Kåre Johannes Vatland Sakshaug og Kirstin Torgersen.

**Forfall:** Katinka Wang Larsen, Solveig Stenersen Angell, Ole Erik Hofseth Brekkenes og Linda Helen Bråthen

**Ord for dagen:** Siw Christine Bodahl-Pilegård (tar med noe til kaffen)  
Medhjelper: Øivind Hanslien (setter på kaffe og hjelper til)

**Soknepresten har ordet:** Arnstein Hardang

### **Vedtaksaker:**

**Sak 013/24 Godkjenning av innkalling og saksliste til dagens møte.**

**Sak 014/24 Godkjenning av møtebok fra møtet 22.02.24**

**Sak 015/24 Oppføring lager/garasje Mjøndalen kirke**

**Sak 016/24 Drammen Kirkeforum**

**Sak 017/24 Organisering av MR og stab sin sommeravslutning**

**Sak 018/24 Torgmesse og ressurser**

**Sak 019/24 Annonsører i Sør for elva**

**Sak 020/24 Sak utsmykningskomiteen, prosjektoppdatering og behov for vedtak**

**Sak 021/24 Dugnadsgruppe uteområde**

**Sak 013/24 Godkjenning av innkalling og saksliste til dagens møte.**

### **Vedtak:**

Mjøndalen menighetsråd godkjenner innkalling og saksliste til dagens møte.

**Sak 014/24 Godkjenning av møtebok fra møtet 22.02.24**

### **Vedtak**

Mjøndalen menighetsråd godkjenner møtebok fra møtet 22.02.2024, med følgende kommentar og tillegg:

- Sak 011/24 I arbeidsfordelingsskjema er kirketjener brukt. Det skal byttes med kirkeverter
- Sak 009/24 Årsrapport ble sendt ut som e-postsak. Årsrapporten ble godkjent



# DEN NORSKE KIRKE

Mjøndalen menighetsråd

## **Sak 015/24 Oppføring lager/garasje Mjøndalen kirke**

### **Vedtak:**

Mjøndalen menighetsråd oppretter en byggekomité. Mandat for komiteen er å følge opp at bygget blir slik det er prosjektert. Forslag til navn til byggekomitemedlemmer; Ole Erik Hofseth Brekkenes, Øivind Hanslien, Einar Olsen, Roar Svendsen og eiendomssjef Lars Olav Bøe

## **Sak 016/24 Drammen Kirkeforum**

### **Vedtak:**

Mjøndalen menighetsråd går for medlemskap i Drammen Kirkeforum.

Soknepresten informerer prosten om ønsket medlemskap og ber adm.medarbeider Ingrid Skar Auvi å betale årskontingenten etter avtale med Drammen Kirkeforum.

## **Sak 017/24 Organisering av MR og stab sin sommeravslutning**

### **Vedtak:**

Mjøndalen menighetsråd holder sin sommeravslutning for råd og stab torsdag 13. juni kl 1830.

Sommeravslutningen gjennomføres i kirken. Menighetsrådet kjøper inn spekemat, flatbrød, brød og mineralvann. Resten av tilbehøret tar den enkelte medlem med, etter avtale. MR leder fordeler oppgaver.

## **Sak 018/24 Torgmesse og ressurser**

### **Vedtak:**

Følgende medlemmer fra Mjøndalen menighetsråd tar kontakt med utvalg og komiteer med utfordring til å lage stand for å promotere seg selv;

- Kulturutvalget: Hanne Høybråten
- NETS: Andreas Buhaug
- Speiderne: Andreas Buhaug
- Trosopplæring: Hanne Høybråten
- Strikkegruppa: Siw Christine Bodahl-Pilegård
- Diakoniutvalget: Kate Elisabeth Lindgren

### **Tekniske hjelpere**

Andreas Buhaug vil hjelpe til å rigge ned, og vil hente inn flere fra NETS

## **Sak 019/24 Annonserer i Sør for elva**

### **Vedtak:**

Menighetsrådet ber rådsmedlemmene jobbe for å få inn flere annonsører. MR-leder sender rådsmedlemmene prisliste for annonser med møteboken.

## **Sak 020/24 Sak utsmyningskomiteen, prosjektoppdatering og behov for vedtak**

### **Vedtak:**

Menighetsrådet gir Øivind Hanslien og Arnstein Hardang mandat til å utarbeide søknad om både lysbåt og nersetterbåt til biskopen og ber disse også arbeide videre med finansiering av prosjektet.



# DEN NORSKE KIRKE

Mjøndalen menighetsråd

## **Sak 021/24 Dugnadsgruppe uteområde.**

### **Vedtak:**

Menighetsrådet gir MR-leder mandat til å spørre følgende personer til å sitte i dugnadsgruppe; Solveig Angell, Marit Seljevold Bergem og Roar Svendsen. Andre medlemmer oppfordres til å foreslå kandidater.

Referent

Andreas Devlin